ZYNTAZH AEYTEPEYOYZA MNPOTAZHZ

Ag mapoupe yia TTapadelypa Tov aiTioAoyiké ouvdeopo «weily.

1.

4.

Me amrAd (Un Ywp1ZOUEVO PALIA)

Ilch komme nicht. Ich habe keine Lust.

Ich komme nicht mit, weil ich keine Lust habe.

Me aUvBeTO (YWpIlOUEVO pALIA)

Ich gehe frih ins Bett. Ich stehe morgen um 6:00 auf.

Ich gehe friih ins Bett, weil ich morgen um 6:00 aufstehe. (ro ouveero eviverar)

Me Modalverb

Ich gehe frih ins Bett. Ich muss morgen um 6:00 aufstehen.
MODALVERB ANAPEMOATO

Ich gehe friih ins Bett, weil ich morgen um 6:00 aufstehen muss.
AMNAPEM®ATO MODALVERB

2£ apakeiyevo (Perfekt)

Die Kinder sind mude. Sie haben den ganzen Nachmittag Fussball gespielt.
BOHOHTIKO METOXH

Die Kinder sind mude, weil sie den ganzen Nachmittag Fussball gespielt haben.
METOXH BOHOHTIKO

211 OguTepEUOUT TTPOTAOT TO PO
(amrAd, auvBeto, Modalverb r BonBnTiko)
utTaivel Tavra o1o TEAOG TG TTPOTAONG.

Omwg 0 guvdeapog «weil» opoiwg kai ol dass (611, 10 611), obwohl

(Trap6Ao, TTapoAo TTou, av Kai).



